



親愛的教職員工生，大家好！

清明連假過後，旋即驟變的疫情，讓臺灣本土確診數逐日攀升。本校於 111 年 4 月 13 日接獲通報有一位同學確診，該生已依政府防疫規定進行隔離。校方在第一時間啟動緊急防疫應變措施，連絡相關接觸者進行採檢，目前報告全數陰性；並全力配合政府指示，疫調釐清所有足跡，確認校園中並無傳染之風險。此外，校方也已經完成相關環境消毒。

另有兩名住宿同學，被衛生單位匡列，由防疫計程車接送至防疫旅館進行居家隔離，該兩名同學與同室室友於匡列時採檢皆為陰性，該寢室亦已完成清消。總務處也會於今天進行宿舍全面清消。

在此非常時期，各位除了加強防疫作為，更要以專業與同理心實踐本校 67 年來的醫學與人文素養，以關懷之心對待確診者，勿猜疑、勿恐慌。目前校園內仍維持正常教學與生活，校方會視疫情變化，滾動式調整相關措施。面對此一考驗，我們必須勇於承擔、堅定你我的防疫信心，以專業的防護能力並肩作戰而無懼於病毒的威脅。

再次感謝所有校院同仁與教職員工生的努力和合作！防疫需要你我從自身做起，讓我們發揮高醫人的醫學素養與影響力，推及家人、鄰居與朋友，攜手共同守護臺灣大家園，一起挺過這次嚴峻的疫情。
謹祝 闔家安康！

高雄醫學大學校長

楊俊毓

敬啟

111 年 4 月 14 日

住址 / 80708 高雄市三民區十全一路 100 號 Tel / 886-7-312-1101

ADD / 100, Shih-Chuan 1st Road, Kaohsiung, 80708, Kaohsiung City, Taiwan.

